
»OBNOVA« SREČANJA OSEMLETKARJEV

Naša generacija štirideset let imal
? o pesem bi lahko z nami zapel Vinko Simek na

enkratnem srečanju sošolcev in sošolk, ki smo pred.
petindvajsetimi leti končali solo v Velikih Laščah.

Organizatorki Tončka in Danica sla za naše srečanje
izbrali Raščico - rojstni kraj Prjmoža Trubarja. Prav
v prenovljeni rojstni hiši - v Trubarjevem Gaju smo se
(zbirali) zbrali. Ne da se opisati sreče in veselja na
obrazih nas vseh, ko smo si stiskali roke, saj se nekateri
nismo videli že celih petindvajset let.

Prepoznavali smo se tudi po slikah, na katerih smo bili
še »nežni otroci« pri petnajstih (fantje brez brade, brkov,
bjez že sivih las; deklice bolj »šlank«).

Po dobri hrani in pijači je planil na dan ves humor, ki
smo ga prinesli s seboj. Veliko smo si imeli povedati (kje
Ijdo živi, kaj dela, koliko otrok . . . ) . Skupno smo zapeli
več narodnih pesmi, tudi zaplesali smo ob poskočni
glasbi. Bojan Žgonc in Lenka Jakše pa sta popestrila
večer še z igranjem na harmoniko. Tončka nam je pripra-
vila duhovite skeče. Sošolke smo bile v celoti pohvaljene
od moškega spola, da se izredno dobro »držimo« za svoja
leta.

Med nami sta bili tudi dve sošolki - babici, ki sta za
svoje vnučke dobili lizike.

Pohvalili smo tudi Mirka Modica, ki je ob otvoritvi
Trubarjeve rojstne hiše kot amaterski igralec zaigral Pri-
moža Trubarja - predstavo smo si nekateri ogledali v »ži-
vo«. Vsem sošolcem in sošolkam, ki se niso mogli udele-
žiti srečanja, ter razredničarkam smo poslali kartice z na-
šimi pozdravi. Od upravnika smo dobili za spomin lične
priponke.

Proti jutru smo se razšli. Zapeli smo še pesmico »Oj
zdaj gremo« in si obljubili, da se vidimo čez pet let.

Za zaključek pa sem napisala seznam vseh udeležencev
srečanja še s starimi priimki za lažji spomin vsem tistim,
ki so hodili z nami v šolo.

Peter Andolšek, Ccnta Brane, Mohorič Marko, Zgonc
Bojan, Ivan Ivanc, Albin Adamič, Jakše Lenka, Mihela
Gruden, Tinca Debeljak, Štefan Rigler, Polde Tomažin,
Stane Levstik, Indihar Milka, Jože Miklič, Majda Žinko-
vič, Milena Marolt, Marta Šporar, Geroni Tončka, Tinca
Žužek, Marija Peterlin, Manči Deterding, Srečo Marolt,
Franc Cimperman, Danica Kaplan, Mirko Modic, Janez
Planinc, Šrajer Urška, Marinka Gorjup in Janko Petrič.
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